Példék a geodéziai alapfeladatok és a tajékozas szadmitdsanak gyakorlasidhoz

Példak a geodéziai alapfeladatok és a tajékozas szamitasanak
gyakorlasahoz

1. példa

Az aldbbi tablazatban 1év6 kiinduld adatok segitségével a 1. geodéziai alapfeladatot
gyakorolhatja, vagyis kiszamithatja polaris pontként 3438-3444 szamu pontok koordinatait.

Az allaspont (,,A”’ pont) koordinatai:

3445 657 251,91 247 567,45

Az adott iranyszogek és tavolsagok:

A B O4p tap
3445 3438 348-14-30 384,43
3439 285-56-06 376,04
3440 61-48-10 884,92
3441 40-59-32 937,87
3442 69-21-38 1842,46
3443 68-31-08 1182,70
3444 63-36-53 431,88

A Kiszamitott koordinatak:

A B Yp Xp
3445 3438
3439
3440
3441
3442
3443
3444
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2. példa

Az al4bbi tablazatban 1évd kiindulé adatok segitségével az II. geodéziai alapfeladatot
gyakorolhatja, vagyis kiszdmithatja a 3444 szamu pont és a 3442-3450 szamu pontok kozotti

iranyszogeket és tavolsagokat.

Az adott koordinatak:
Koordinatajegyzék
Pontszdm Y X
3442 658 976,12 248 216,89
3443 658 352,46 248 000,55
3444 657 638,80 247 759,38
3445 657 251,91 247 567,45
3446 658 077,70 247 431,38
3447 657 310,23 247 123,54
3448 657 469,78 248 068,47
3449 658 077,38 247 735,32
3450 657 423,23 247 345,98
A Kkiszamitott iranyszogek és tavolsagok:
A B Oy Ia5

3444 3442

3443

3445

3446

3447

3448

3449

3450




Példéak a geodéziai alapfeladatok és a tajékozas szamitasanak gyakorlasahoz

3. példa

Az aldbbi tablazatokban 1évé kiindulé adatok segitségével irdnysorozat tajékozasat
gyakorolhatja, vagyis kiszdmolhatja az 1000, 2000, 3000 és 4000 szamu pontokra mend
tajékozott iranyértéket.

A kozéptajékozasi szoget silyozva képezze!

Pontszim Koordinatak
Y X
3440 658 031,81 247 985,58
3441 657 867,11 248 275,35
3443 658 352,46 248 000,55
3444 657 638,80 247 759,38
3446 658 077,70 247 431,38
3447 657 310,23 247 123,54
3448 657 469,78 248 068,47
3449 658 077,38 24773532
Alldspont | Irdnyzott |y oo | Tgiek spog |  Linyszog/ Tavolsag
szdma | pont szdma taj. irdnyérték
3447 1000 300-05-14
3448 13-39-27
3449 55-29-34
3446 72-12-51
Zk =
Alldspont | Irdnyzott | oo | raek soog | omsz0g/ Tavolsag
szdma | pont szima taj. irdnyérték
3443 3448 44-28-50
3441 69-35-54
3446 335-50-34
2000 340-40-46
3449 356-07-16
Zk =
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Alldspont | Irdnyzott |y oo | Taick soog | omsZ08 Tavolség
szdma | pont szdma t4j. irdnyérték
3440 3000 297-55-19
3446 5-35-01
3448 108-42-23
3441 160-42-34
3443 277-38-41
Zk =
Alldspont | Irényzott |y oca | Thek smog | onwszoe/ Tévolsg
szdma | pont szima t4j. irdnyérték
3444 3448 145-56-24
3441 198-29-03
3440 234-41-34
3443 245-56-38
4000 305-49-48
Zk =




